	ВАРИАНТ IV

	IV – 1
	Тело брошено под углом 
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 к горизонту со скоростью 
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 Каковы будут нормальное 
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 и тангенциальное 
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 ускорения тела через время 
[image: image5.wmf]1

с

t

=

   

 после начала движения?

	IV – 2
	Человек массой 
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 бегущий со скоростью 
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 догоняет тележку массой 
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 движу​щуюся со скоростью 
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 и вскакивает на нее. С какой скоростью станет двигаться тележка с челове​ком? С какой скоростью будет двигаться тележка с чело​веком, если человек до прыжка бежал навстречу те​лежке?

	IV – 3
	Шар массой 
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 движущийся со скоростью 
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 сталкивается с неподвижным шаром массой 
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 Удар прямой, центральный, абсолютно упру​гий. Определить скорости шаров после столкновения.

	IV – 4
	Определить момент силы 
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 который необхо​димо приложить к блоку, вращающемуся с частотой 
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 чтобы он остановился в течение времени 
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 Диаметр блока 
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 Массу блока 
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 считать равномерно распределенной по ободу.

	IV – 5
	Определить период 
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 простых гармонических ко​лебаний диска радиусом 
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 около горизонтальной оси, проходящей через образующую диска.

	IV – 6
	Определить массу 
[image: image20.wmf]М
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 одной молекулы углекис​лого газа.

	IV – 7
	Два сосуда одинакового объема содержат кисло​род. В одном сосуде давление 
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 и температура 
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 в другом 
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 Сосуды соединили трубкой и охладили находящийся в них кисло​род до температуры 
[image: image25.wmf]200
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 Определить установив​шееся в сосудах давление 
[image: image26.wmf].
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